



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD POPOVAČA  
GRADONAČELNIK**

Na temelju Program potpora u poljoprivredi na području Grada Popovače za razdoblje 2022. - 2025. godine („Službene novine“ Grada Popovače broj 4/22) i Odluke o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za potpore u poljoprivredi na području Grada Popovače za 2023. godinu (KLASA: 320-01/23-01/03, URBROJ: 2176/16-01-23-1 od 17. travnja 2023. godine), gradonačelnik Grada Popovače objavljuje

**JAVNI POZIV  
za podnošenje zahtjeva za potpore u poljoprivredi  
na području Grada Popovače u 2023. godini**

**I. UVOD**

**Predmet Javnog poziva:**

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela potpora male vrijednosti u poljoprivredi sukladno Programu potpora u poljoprivredi na području Grada Popovače za razdoblje od 2022. do 2025. godine (u daljnjem tekstu: Program), a u skladu s Pravilima Europske unije o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanim Uredbom Komisije (EU) 1408/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru i Uredba Komisije (EU) 316/2019 od 21. veljače 2019. o izmjeni Uredbe Komisije (EU) 1408/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru. Program je dostupan na službenim mrežnim stranicama Grada Popovače [www.popovaca.hr](http://www.popovaca.hr), te je objavljen u „Službenim novinama“ Grada Popovače broj 4/22.

Svrha Javnog poziva je dodjela potpora prihvatljivim korisnicima za ulaganja u materijalnu imovinu ili nematerijalnu imovinu na poljoprivrednim gospodarstvima povezana s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom.

**Ovim Javnim pozivom Grad Popovača dodjeljivati potpore male vrijednosti za mjeru :**

- MJERA 1. Subvencija proizvodnje povrća i cvijeća u zatvorenim prostorima

**II. KRITERIJI ZA DODJELU SREDSTAVA POTPORE**

**Prihvatljivi korisnici**

Korisnici ovoga Programa mogu biti:

- poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području Grada Popovača te stokom i poljoprivrednim površinama na području Grada Popovače.

Poljoprivredno gospodarstvo obuhvaća sljedeće subjekte iz poljoprivrede:

- obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo,
- obrt registriran za obavljanje poljoprivredne djelatnosti,
- trgovačko društvo registrirano za obavljanje poljoprivredne djelatnosti,
- zadruga registrirana za obavljanje poljoprivredne djelatnosti,
- druga pravna osoba registrirana za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

Korisnik potpore koji je u sustavu PDV-a ne ostvaruje pravo na PDV kao prihvatljiv trošak iz ovoga Programa.

Potpore male vrijednosti na temelju ovoga Programa ne mogu biti dodijeljene korisnicima ukoliko isti te s njima povezani subjekti:

- imaju dospjelih nepodmirenih dugovanja prema Gradu Popovača te društvima u većinskom vlasništvu Grada Popovače,
- imaju dospjelih nepodmirenih dugovanja s osnova javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava,

Pojedinom korisniku može se u jednoj proračunskoj godini dodijeliti potpora iz ovoga Programa u iznosu do 3.981,68 EUR (30.000,00 kuna), a jedna mjera ne isključuje drugu.

### **Prihvatljive aktivnosti (troškovi), uvjeti za dodjelu potpore i intenzitet potpore**

- MJERA 1: SUBVENCIJA ZA PROIZVODNJU POVRĆA I CVIJEĆA U ZATVORENOM PROSTORU (PLASTENIKU, STAKLENIKU)

Subvencija se odnosi na proizvodnju povrća i cvijeća u zatvorenim prostorima (plastenicima i staklenicima) minimalne površine 500 m<sup>2</sup>.

Prihvatljivi troškovi su troškovi nabave kvalitetnog sjemena i sadnog materijala za proizvodnju u plastenicima i staklenicima.

Intenzitet potpore je u iznosu do 0,40 EUR/ m<sup>2</sup> (3,00 kn/m<sup>2</sup>) proizvodnog prostora, odnosno najviše do 1.327,23 EUR(10.000,00 kuna) po korisniku godišnje.

Isplata subvencije vršiti će se na temelju utvrđene površine pod proizvodnjom povrća i cvijeća te u koliko su prihvatljivi troškovi u potpunosti plaćeni.

- sukladno članku 3. Uredbe 1408/2013 ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen pojedinom korisniku ne smije prijeći protuvrijednost od 20.000,00 EUR tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine (2021., 2022., 2023. godine).

Rok za podnošenje zahtjeva: 02. svibanj 2023. godine

### **III. MJESTO, NAČIN I ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA**

#### **Vrijeme trajanja Javnog poziva:**

Ovaj Javni poziv otvoren je od 17. travnja 2023. do 02. svibnja 2023. godine.

#### **Načini podnošenja Zahtjeva za potporu:**

Korisnik, ovisno o mjeri po kojoj traži Potporu, popunjava odgovarajući Zahtjev za potporu. Obrazac zahtjeva potpore nalazi se na službenoj mrežnoj stranici Grada Popovače

**www.popovaca.hr** ili se može osobno preuzeti u Upravnom odjelu za komunalni sustav i prostorno planiranje Grada Popovače.

Zahtjev za dodjelu potpore dostavlja se sa traženom dokumentacijom.

Zahtjevi za navedene mjere potpora podnose se po objavljenom Javnom pozivu Grada Popovače, a najkasnije do 02. svibnja 2023. godine.

Zahtjevi se dostavljaju zajedno sa traženom dokumentacijom preporučenom pošiljkom na adresu: Grad Popovača, Trg grofova Erdödyja 5, 44 317 Popovača s naznakom „Zahtjev za subvencije u poljoprivredi u 2023. godini“ ili osobno predajom u urudžbenom zapisniku sukladno „Programu potpora u poljoprivredi na području Grada Popovače za razdoblje 2022.-2025. godina“.

#### **IV. DOKUMENTI KOJI SE PRILAŽU UZ ZAHTJEV**

Dokumenti koji se prilažu uz zahtjev propisani su na odgovarajućim obrascima zahtjeva ovisno o mjeri potpore, a to su:

1. Preslika osobne iskaznice (dokumenta s OIB-om)
2. Preslika rješenja o upisu u Upisnik OPG-a ili preslika iskaznice nositelja OPG-a
3. Dokaz vlasništva ili zakupa zemljišta
4. Preslika ARKOD upisnika
5. Preslika računa, deklaracije za sjeme te dokaz o izvršenim plaćanjima
6. Potvrda ili izjava o podmirenim obvezama prema Gradu Popovači
7. Potvrda o nepostojanju dugovanja s osnova javnih davanja - evidenciju vodi Porezna uprava
8. Izjava o trogodišnjem korištenju potpora male vrijednosti (2021., 2022. i 2023.)
9. Preslika žiro računa – IBAN
10. Izjava o poreznoj obvezi
11. Izjava prijavitelja o nepostojanju dvostrukog financiranja

**Zahtjev se smatra zaprimljenim dostavom ispisanog i potpisanog Zahtjeva za potporu uz svu priloženu traženu dokumentaciju.**

#### **Dostava dopune/obrazloženja/ispravka Zahtjeva za potporu:**

Ako je Zahtjev za potporu podnesen na Javni poziv nepotpun ili ako je potrebno tražiti dodatna obrazloženja/ispravke vezano uz dostavljenu dokumentaciju, Upravni odjel može tijekom postupka administrativne kontrole u bilo kojem trenutku korisniku izdati Zahtjev za dopunu/obrazloženje/ispravak.

Korisniku se Zahtjev za dopunu/obrazloženje/ispravak dostavlja pismenim putem. Korisnik je pismenim putem u roku od 8 (osam) dana od dana zaprimanja pismenog Zahtjeva za dopunu/obrazloženje/ispravak od strane Upravnog odjela.

Za nepravovremene/nepotpune/neprihvatljive odgovore korisnika temeljem Zahtjeva za dopunu/obrazloženje/ispravak, Upravni odjel će korisniku izdati Obavijest o odbijanju Zahtjeva za potporu. Potpuni, prihvatljivi i pravovremeno dopunjeni/obrazloženi/ispravljeni Zahtjevi za potporu ulaze u daljnju obradu.

Upravni odjel zadržava pravo zatražiti da korisnik, pored dokumentacije koja je propisana natječajem, dostavi i drugu dokumentaciju koja je potrebna za provjeru prihvatljivosti Korisnika.

Nakon zatvaranja Javnog poziva, povjerenstvo pregledava zahtjeve, po potrebi ovisno o mjeri provodi kontrolu na terenu te sastavlja zapisnik.

Na temelju zapisnika povjerenstvo donosi prijedlog odluke o dodjeli potpora. Odluku o dodjeli potpora donosi gradonačelnik u roku od 15 dana od donošenja prijedloga odluke. Nakon donošenja odluke, primateljima potpore će se putem pošte dostaviti Odluka o dodijeljenim nepovratnim sredstvima potpore za pojedine mjere.

Sredstva dodijeljenih potpora isplaćuju se isključivo na žiro račun IBAN korisnika potpore.

#### **Kontrola na terenu:**

Korisnik Potpore je dužan omogućiti davatelju Potpore kontrolu namjenskog utroška dobivene Potpore u razdoblju do 3 godina od dana isplate Potpore.

Kontrolu dodjele Potpore provodi Povjerenstvo za kontrolu prava i isplatu potpore zajedno sa Upravni odjel, a sastoji se u provjeri istinitosti podataka navedenih u Zahtjevu za potporu te priložene dokumentacije uvidom u knjigovodstvene isprave, financijska izvješća i drugu poslovnu dokumentaciju. Također, kontrola obuhvaća pregled resursa za koje je korisnik ostvario Potporu.

#### **Povrat sredstava:**

Ukoliko je korisnik Potpore priložio neistinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje ne odgovara njegovom stvarnom stanju ili je ugovor otkazan, korisnik dobivena sredstva mora vratiti u Gradski proračun te će biti isključen iz svih gradskih potpora u poljoprivredi u narednih tri (3) godina.

Ukoliko je Korisniku gradske Potpore pogreškom isplaćen viši iznos od stvarno potrebnog, dužan je u roku od osam (8) dana od primljene Obavijesti o pogrešci, viši iznos isplaćenih sredstava vratiti u Gradski proračun.

Grad Popovača zadržava pravo naknadne kontrole namjenskog utroška dodijeljenih sredstava.

Grad Popovača zadržava pravo izmjene i poništenja ovog Javnog poziva te pri tome ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima zahtjeva glede troškova sudjelovanja.

KLASA: 320-01/23-01/03

URBROJ: 2176/16-04/5-23-2

U Popovači, 17. travanj 2023. godina

**Gradonačelnik**  
**Josip Mišković, v.r.**